



让收废品的来拆燃气管道 结果出事儿了……



□见习记者 李艳娜/文 记者 李卫超/图

市民来电:23日上午,市民李女士请收废品的师傅上门拆除自家厨房内的燃气管道等,不料燃气管道被拆除后出现煤气泄漏,导致租住在该房内的康女士煤气中毒。

还原现场:李女士在长安路22号院有一套房子,租给了康女士居住。22日,李女士见小区内贴出通知说小区要将现有的燃气管道拆除,然后接上市政燃气管道,22日晚8点,整个小区的煤气就会关闭。

23日上午,李女士见小区不少居民都在让收废品的人拆除自家的燃气管道,于是,她也在楼下找了一个师傅去拆她的燃气管道。

康女士说,23日11时许,一个收废品的师傅来拆燃气管道,拆完之后就走了。大概

10分钟后,康女士觉得头有点儿晕,就想到门外透透气,还没走到门口,她就晕倒了。康女士被丈夫送到医院后,被诊断为一氧化碳中毒。

25日上午,记者在长安路22号院看到,小区内共有5个收废品的摊位,每个摊位的主人都在忙着整理自己收来的煤气灶、煤气管道、阀门等。(上图)他们说,他们已在该院收了两天废品了,少量煤气灶、煤气管道等是业主自己拆的,大部分是业主让他们拆的。

拆除过程中,康女士曾问收废品的师傅“阀门能不能拆”,收废品的师傅说,现在小区煤气的总阀门都关了,应该没问题,这名师傅还拆了另外一家的燃气管道,因那家人有事外出,所以没出事。

李女士很疑惑,通知上明明写着22日晚8点小区关煤气,但23日中午拆煤气

管道时,康女士为何还会煤气中毒呢?

康女士的邻居马先生说,他23日早上去上班时,在楼下看到通知说小区22日晚关煤气。为了确定中午是否能做饭,他折回家打开煤气灶,发现还能点着火;但是中午他妻子回家做饭时,煤气灶已点不着了。马先生推测,可能是煤气总阀门关闭后,管道内还存留有部分煤气,所以能点着。

该小区物业公司工作人员说,他们与负责给小区输送煤气的某热力公司签署过煤气管道改造安全协议,一旦出现问题,由该公司负责。现在他们正在积极与热力公司联系,希望早日解决问题。

昨日中午,李女士告诉记者,物业公司的工作人员已向她们了解情况,表示会尽快处理。

您好,110

你们,都是好样儿的!



取款一千拿走七百,大意!
想方设法联系储户,认真!

城市表情 赞许

□见习记者 山军伟 记者 孟国庆

市民来电:26日16时30分许,市民严女士到洛阳银行启明支行取了1000元,一不留神只拿走了700元,剩下的300元忘在了银行柜台的凹槽里。发现这一情况后,该行柜员紧急联系严女士,300元钱完璧归赵。

还原现场:26日16时45分许,正在逛街的严女士发现自己包里的手机在响。

电话那头,是洛阳银行启明支行的一名工作人员。他问严女士刚才是不是在该行取了1000元钱,没把取出的钱全拿走?

严女士赶紧打开包检查。

咦,刚从银行取出的1000元怎么变成了700元?严女士匆匆赶回银行。

原来,当天下午16时30分许,严女士独自一人到位于启明东路的洛阳银行启明支行取了1000元,该行柜员把钱塞到银行柜台凹槽里后,严女士数也没数拿起钱就走了。

随后,发现凹槽里还有300元的工作人员赶紧把钱收了起来,并调出当天下午该行的监控录像寻找失主。在确定这300元钱属于严女士后,该行又调出严女士的银行登记资料,联系上了严女士。

“他们非常负责,我下次取钱时一定要注意!”严女士说。



顾客挎包落店里 他们帮它找主人

城市表情 鼓掌

□见习记者 赵夏楠 记者 赵玉杰

市民来电:25日,小红(化名)和姐姐在老城区北大街的德克士就餐,不慎将包忘在了店里,3个10多岁的学生捡到了小红的挎包,并把它交给德克士的一名员工。在与小红的家人取得联系后,装有现金的挎包物归原主。

还原现场:当日下午3时许,小红和姐姐带着孩子到北大街丹尼斯一楼的德克士用餐。离开时,小红和姐姐都以为对方拿着包,就这样,她们将装有手机、千余元

现金、银行卡的挎包落在了店内。

她们走后不久,3名10多岁的学生捡到了小红的挎包,并把它交给了德克士的一名员工。员工询问周围用餐的顾客之后,发现没人丢包,便将包交给了店长。

店长通过查询包内手机里的电话,联系上了小红的父亲苏先生。当苏先生联系上小红时,小红还没有意识到自己的包已经丢了。

取包时,小红想酬谢该店店员,被对方婉拒:“我们是做服务行业的,这都是我们应该做的。”



洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳报业集团精心打造,集本地、国内、国际新闻资讯,时尚、娱乐、服务于一身。
- 洛阳手机报本城新闻内容占比最高,达到了80%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。



新楼盛大开盘 多层电梯洋房火热预约中……

现房即买即住抄底价4100元/m²起

VIP :0379-62699991 65236666
洛阳新区龙门大道与古城路交会处

开发商:洛阳帝华房地产有限公司 洛房高预字第Y10-128号

